Halinka lubi robi¢ zakupy w pobliskiej galerii handlowej, a zwtlaszcza w ekskluzywnym
butiku ”Spodlady”. (Nazwa ta jako$ jej brzmi z angielska.) Kupuje tam, a jakze — ciuchy
wszelkiej masci — korzystajac z rozmaitych promocji oferowanych przez sklep.

Butik proponuje Halince, ze jesli kupi a sztuk odziezy po normalnej cenie ¢ bitalaréw, wtedy
otrzyma dodatkowo b sztuk towaru calkiem gratis. Z takiej oferty mozna korzysta¢ dowolng
ilo$¢ razy.

Halinka wybiera sie na zakupy planujac wydanie kwoty s bitalarow. Czy mogtbys pomoc
jej obliczy¢, ile maksymalnie sztuk ciuchow jest w stanie kupi¢?

Dziewczyna planuje odwiedzi¢ butik wiele razy, podczas kazdej wizyty obowiazuje oddzielna
promocja. Podczas jednej wizyty Halinka nie musi wydac pelnej zaplanowanej na ten raz kwoty.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wejSciowych zawiera dodatnia liczbe catkowita Z (1 < Z < 100) — ilogé
wizyt w sklepie.

Kazdy kolejny z Z wierszy zawiera po cztery liczby naturalne s, a, b, ¢ (1 < s,a,b,c < 10%)
— sume do wydania, ilo$¢ sztuk towaru wymagana do uzyskania promocji, ilosé¢ sztuk towaru
otrzymywanych gratis oraz cene jednej sztuki odziezy.

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien dla kazdej wizyty w butiku wypisa¢ maksymalng ilos¢ sztuk odziezy, jaka
Halinka bedzie mogta kupi¢/dostaé.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

2
10311
1000000000 1 1000000000 1



prawidlowym wynikiem jest:

13
1000000001000000000

Podczas pierwszych zakupow Halinka kupuje 3 x 3 = 9 sztuk odziezy, za co dostaje 3 x 1 =3
sztuki gratisowe i za reszte pieniedzy kupuje jeszcze jedna sztuke.

W drugim przypadku Halinka kupuje 1000000000 x 1 sztuk odziezy, za co dostaje 1000000000 x
1000000000 = 1000000000000000000 sztuk gratisowych.



